
電池残量低下の確認

ホーム画面の背景イラストをタップします

電池の交換方法

edロックPLUSの電池交換について

1. 「単3型リチウム乾電池」を4本ご用意ください。 ※電池パックは、屋外側の本体下部に取り付けられています。

▪デバイス本体

電池残量が低下すると
起動ボタンを押下の際、
電池交換ランプが点滅します。

また、施錠解錠する前にピーピーピー
と音を鳴らしてお知らせします。

▪homehubアプリ

アプリの設定画面に電池残量が表示されます。

電池の交換

2. 電池カバーのロックを解除するため、homehubアプリより、以下の手順で「バッテリー交換モード」を起動します。

設定画面の「バッテリー交換について」を
タップします

「バッテリー交換モードを起動」をタップします

①

②

※ スマートロック本体と、homehubアプリが、Bluetooth通信の接続範囲内にある場合は、自動でバッテリー情報が取得されますので、
定期的にhomehubアプリを起動し、バッテリー情報の確認をお願いします。

Bluetooth通信で
電池残量データを吸い上げ
※デバイス近くで「あけるしめる」を行い通信してください。

（定期検診通知）

一定期間バッテリー値の取得がない時に通知

（電池交換通知）

電池残量の低下が検知された時に通知

※ 取得された情報をもとに、homehubアプリに通知を行います

定期健診通知及び電池交換通知に関しては、（homehubアプリ）バージョン3.6.0以降対応しています。
3.6.0以前のアプリ使用の場合はアップデートをお願いいたします。
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電池ケースの下側に指をかけて前に軽く
引き、本体から電池ケースを外します。

新しい電池と交換をします。
4本すべてを新しいものに交換してください。

電池ケースを本体にセットします。

起動ボタンを押して正常に作動することを確認し、問題がなければ
電池カバーを取り付けます。

4. 電池ケースを外し、電池を交換します。

《対応する電池の規格》
単３型アルカリ乾電池、単３型リチウム乾電池

アプリ操作不能時の対応③
アプリから「バッテリー交換モード」を起動できない場合は、以下の方法で電池カバーを取り外してください。

1. デバイス本体下部の真ん中に、1ｍｍ程度の隙間がありますので、紙（レシート・付箋など）を折り曲げ、差し込みます。

2. 紙を差し込んだ状態で、底面の突起（片側）を押しながら手前に引きます。

下からつまみを押し上げることで、
電池カバーのロックが解除され、
カバーが取り外せます。

3. 10秒以内に本体の電池カバーを取り外します。

「カチッ」と音が鳴り、ロックが解除されます。 電池カバーは、底面の突起を軽く押し
上げながら手前に引くと外れます。

下側に指をかけて、手前に軽く引き
電池ケースを外します。
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